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                  HOTĂRÂREA NR. 17
            Privitor la: prelungire contract salubrizare pe o perioada de 1 an  
            Consiliul Local Copăceni întrunit în şedinţă ordinară la data de 11.04.2016 la care participă un număr de 11 consilieri din totalul de 11 consilieri în funcţie;

            Văzând că prin votul majorităţii domnul Dumitrana Aurel, a fost ales preşedinte de şedinţă ; 


 Avand in vedere adresa inaintata de catre SC Brai-Cata SRL prin care instiinteaza Consiliul Local Copaceni despre expirarea contractului nr. 852 din 26.03.2015 privind gestiunea delegata pentru salubrizare menajera;


Văzând expunerea de motive a primarului comunei Copăceni cu privire la necesitatea proiectului de hotărâre;
           Ţinând seama de raportul de avizare sub aspectul legalităţii al proiectului de hotărâre întocmit de secretarul localităţii;

           În conformitate cu prevederile  Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr.16/2001 privind gestionarea deşerilor industriale reciclabile, republicată, cu modificările şi completările ulterioare ale Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 195/2005 privind protecţia mediului, cu modificările şi completările ulterioare;
        În temeiul prevederilor art. 45 alin. (1) coroborate cu prevederile art. 115 alin. (1) lit. ,,b,, din Legea. nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, adoptă cu un număr de 11 voturi  pentru, următoarea





                 H O T Ă R Â R E

            Art.1. – (1) Se aproba prelungirea contractului de salubrizare pe o perioada de 1 an privind gestiunea delegata pentru salubrizare menajera.


      (2) Se mandateaza primarul localitatii dl. Tamplarescu Gheorghe Tironel pentru incheierea noului contract 
           Art.3. – Primarul localitatii va asigura ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri, va fi adusă la conostinţă publică prin afişare la locuri publice iar secretarul o va comunica Primarului şi Instituţiei Prefectului - Judeţului Vâlcea.

           PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ                                       CONTRASEMNEAZĂ

                DUMITRANA AUREL                 

                     SECRETAR
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